Wynajem powierzchni użytkowej zlokalizowanej w budynku Akademii Sztuk Pięknych                     w Katowicach przy ul. Raciborska 50 z przeznaczeniem na działalność 
o charakterze usługowym. 
Akademia Sztuk Pięknych w Katowicach

40-074 Katowice, ul. Raciborska 37

www.asp.katowice.pl
PRZEDMIOT  WYNAJMU
Przedmiotem WYNAJMU jest powierzchni użytkowej w budynku Akademii Sztuk Pięknych w Katowicach przy ul. Raciborska 50, zlokalizowanej na parterze wynoszącej 43,69 m2                                 z przeznaczeniem na działalność o charakterze usługowym. 
1. Charakterystyka oferowanej pod wynajem powierzchni
a) Powierzchnia do wynajęcia:
· Lokal (C-002) – o powierzchni 28,07m2
· Pomieszczenie socjalne (C-003) – o powierzchni 4,53 m2
· Komunikacja (C-004) – 
o powierzchni 3,25 m2
· Magazyn (C-005) –  o powierzchni 7,84 m2
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b) Lokal użytkowy posiada wentylację oraz podłączenie do sieci: elektrycznej, wodno – kanalizacyjnej, co, c.w.u.
c) Toalety znajdują się w przestrzeni ogólnodostępnej budynku.
d) Schemat lokalu zawarty jest w projekcie stanowiącym załącznik nr 3 do warunków przetargu.
e) Wyposażenie lokalu: grzejnik C.O. – 2 szt.; gniazda elektryczne – min 11 szt.; gniazda podłączenia do telefonu/Internetu – 2 szt.
2. Charakterystyka prowadzonej działalności w przestrzeni wynajmowanej:
a) Powierzchnia przeznaczona na wynajem, nie może być wykorzystywana przez Wynajmującego w celu prowadzenia działalności:

- hazardowej w rozumieniu ustawy z dnia 19 listopada 2009r. o grach hazardowych (Dz. U. z 2019r. poz. 847), 
- a także propagowania treści o charakterze erotycznym, politycznym, religijnym lub propagujących uzależnienia, używki, 
- naruszającej dobre obyczaje. 

b) Godziny otwarcia do uzgodnienia. 
c) Przewidywany okres najmu: na czas nieokreślony, z okresem wypowiedzenia: na 3 (trzy) miesiące naprzód na koniec miesiąca kalendarzowego.
3. Wysokość czynszu i termin zapłaty:

a) Najemca będzie zobowiązany ponosić koszty:

- Czynszu (w stawce netto będą zawarte koszty centralnego ogrzewania, koszty C.U.W., oraz koszty wywozu nieczystości – przyjmując zasady gospodarowania odpadami obowiązujące       w Akademii Sztuk Pięknych w Katowicach),
- opłata za zużycie wody i odprowadzanie ścieków, energii elektrycznej według wskazań wodomierza i licznika energii elektrycznej według cen przedsiębiorstw świadczących usługę dostawy i sprzedaży tych mediów,

- Podatku od nieruchomości wg aktualnej stawki. 
b) Wysokość czynszu zostanie wyliczona w następujący sposób: stawka netto zaoferowana                w ofercie razy ilość metrów. Do tak wyliczonej kwoty zostanie doliczony obowiązujący podatek VAT. W czynszu zostaną też zawarte opłaty za media: centralne ogrzewanie, oraz wywóz nieczystości. 
c) Przewiduje się waloryzację raz w roku, nie wcześniej niż po upływie pięciu lat od dnia zawarcia umowy najmu, o wskaźnik wzrostu cen i usług konsumpcyjnych za rok poprzedni ogłaszany przez Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego w Dzienniku Urzędowym Rzeczpospolitej Polskiej „Monitor Polski”.

d) Czynsz będzie płatny z góry do 20-go każdego miesiąca na podstawie faktury VAT. 
e) Pozostałe opłaty za: zużycie wody i odprowadzania ścieków oraz energię elektryczną będą płatne w przeciągu 14 dni od daty wystawienia przez Akademię właściwej faktury (refakturowanie).

f) Najemca zobowiązany będzie do ponoszenia wszelkich świadczeń publicznych związanych z lokalem użytkowym, w tym podatku od nieruchomości.
g) W okresie trwania najmu w miesiącach wakacyjnych, tj. od 15.07. do 31.08. każdego roku stawka czynszu będzie obniżona o 60% w stosunku do obowiązującej opłaty.
h) W związku z koniecznością adaptacji przestrzeni przez Najemcę, Akademia odstępuje od pobierania opłat z tytułu czynszu za najem i innych opłat przez okres nie dłuższy niż jeden miesiąc od daty podpisania umowy najmu.
4. Najemca zobowiązany będzie na własny koszt i we własnym zakresie:
a) Wyposażyć lokal w meble (kolorystyka i  jakość mebli dostosowana powinna być do wystroju i umeblowania w budynku Akademii przy ul. Raciborska 50 w Katowicach oraz uzgodniona z Wynajmującym). 
b) Wykonanie we własnym zakresie niezbędnych prac remontowych, tzn. dostosowanie pomieszczenia do wymagań sanitarnych, higienicznych i technicznych oraz do własnych potrzeb.
c) Utrzymania przestrzeni w dobrym stanie technicznym oraz należytego jej zabezpieczenia             w środki i systemu ochrony według własnych potrzeb. 
d) Przeprowadzać bieżące naprawy i remonty najmowanej przestrzeni.
e) Zapewnić utrzymanie czystości, sprzątanie wynajmowanej powierzchni, w czasie godzin otwarcia oraz po jej zamknięciu. 
f) Uzyskania stosownych zgód (zezwoleń) na prowadzenie działalności gospodarczej                     w wynajętej przestrzeni.
g) Zapewnić sobie we własnym zakresie dostęp do telefonu i Internetu.
h) Zawrzeć umowy z właściwym oddziałem ZAIKS, w przypadku korzystania z muzyki                   w lokalu (radio, odtwarzanie płyt).
i) Uiszczać opłatę z tytułu abonamentu radiowo-telewizyjnego, jeżeli najemca zamierza korzystać z odbiorników radiowo-telewizyjnych.
 Stawka najmu – do uzgodnienia. 
Oferta musi być napisana w języku polskim. Ofertę można przesłać mailem na adres 
e-mailowy: wioleta.plocharczyk@asp.katowice.pl.
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